

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2019/1804 z dnia 28 października 2019 r. zmieniającego rozporządzenie wykonawcze (UE) nr 809/2014 w odniesieniu do zmian wniosków o przyznanie pomocy lub wniosków o płatność, kontroli zintegrowanego systemu zarządzania i kontroli oraz systemu kontroli w odniesieniu do wzajemnej zgodności

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 276 z dnia 29 października 2019 r.)

Strona 15, art. 1 pkt 2 – art. 15 ust. 2 akapit drugi zdanie drugie:

zamiast: „Termin ten nie może jednak wykraczać poza 15 dni kalendarzowych od ostatecznego terminu na złożenie pojedynczego wniosku lub wniosku o płatność, który to termin ustanowiono zgodnie z art. 13 ust. 1.”,

powinno być: „Termin ten nie może jednak przypadać wcześniej niż 15 dni kalendarzowych po ostatecznym terminie na złożenie pojedynczego wniosku lub wniosku o płatność, który to termin ustanowiono zgodnie z art. 13 ust. 1.”.
